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Възстановяват лекоатлетическа площадка по спечелен от
Общината проект

 

 

     Финансиране по проект за възстановяване на открити и закрити пространства за активен масов
спорт спечели Община Димитровград в конкуренция с населени места от цяла България. Под мотото
“Избери да спортуваш!” Еврофутбол и Фондация "Работилница за граждански инициативи" ще
финансират създаване на условия за здравословен начин на живот и за активно прекарване на
свободното време.

 

     Разработката “Спорт всеки ден”, с която администрацията на Кмета Стефан Димитров кандидатства
за безвъзмездна финансова помощ, предвижда ремонтирана гимнастическата площадка на стадион
“Миньор”. Новината за това бе съобщена пред представителите на местните и регионални медии на
пресконференция днес.

 

     Освен възстановяване на гимнастическата площадка, по проект се предвижда и поставяне на нови
лекоатлетически уреди. От градската управа уточниха, че наравно с жителите на града, от бъдещата
нова придобивка могат да се възползват и 17-те лицензирани спортни клуба, действащи на територията
на общината.

 

     В момента се подготвят необходимите документи по реализиране на инициативата. Самото
подписване на договора предстои в началото на идния месец, съобщи Иван Григоров, ресорен
специалист в димитровградското Кметство. 

 

     Общата стойност на инвестицията се изчислява на 6 780 лв. 4 745 лв. ще постъпят от Фондация
“Работилница за граждански инициативи” и Еврофутбол, а остатъкът ще е съфинансиране от
Общината. 

 

     Първият транш в размер на 70% от обещаната безвъзмездна субсидия ще бъде приведен в рамките
на две седмици от парафиране на договора. Остатъкът ще бъде получен след приемане на окончателен
отчет за изпълнението на проекта, уточни Григоров. Срокът за изпълнение е двумесечен. 
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     В рамките на инициативата на Еврофутбол и Фондация "Работилница за граждански инициативи" за
финансиране са одобрени общо 8 проекта. Един бе определен чрез гласуване на потребители от
Интернет, а останалите седем, сред които и Димитровград – от нарочна комисия. 
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